
Sicher, herzlich, familiär – Vogtländer Reisen bietet mehr

LEISTUNGEN
 ✔ Fahrt im modernen Reisebus
 ✔ Haustürabholung
 ✔ Insolvenzversicherung
 ✔ 4 x Ü im DZ im 4*Hotel in Rott erdam
 ✔ 4 x Frühstücksbuff et und Abendessen
 ✔ Eintritt  Keukenhof
 ✔ Eintritt  Blumenversteigerung Aalsmeer
 ✔ Grachtenrundfahrt Amsterdam  
 ✔  Besuch Käsebauernhof und Holzschuh-

macherei inkl. Käseprobe

IHR HOTEL
4*Delta Hotel in Vlaardingen
Herausragende Lage an der Rott erdamer 
Hafeneinfahrt
www.deltahotel.nl

Termin: 03.05. – 07.05.18
Preis DZ p. P.: € 499,–
Preis EZZ p. P.: € 116,–
Veranstalter: Herold´s Reisen

Von Frühjahr bis Herbst erstrahlt Holland im Glanz der schönsten Sprache der Welt: Blumen. 
Erkunden Sie mit uns das unübertroff ene Land der Tulpen, Narzissen und Hyazinthen. Ein 
wahres Blumenmeer, sti mmungsvoll umgeben von jahrhundertealten Bäumen, blühenden 
Sträuchern und einer großen Vielfalt an Wasserkunstwerken, Springbrunnen und Statuen - 
das ist der Keukenhof. Aber auch sonst hat das kleine Holland viel zu bieten. Windmühlen, 
großarti ge geschichtsträchti ge Städte, Grachten und faszinierende Museen. Erkunden Sie 
mit uns dieses Land, dessen Mott o: „Klein, aber fein” genauestens zutrifft  .

In Rott erdam, in einer herausragenden Lage, begrüßt Sie das 4*Delta Hotel Vlaardingen mit 
Blick auf den Fluss, Hafen und die vorbeifahrenden Schiff e. Alle Zimmer sind hochwerti g im 
nauti schen Sti l eingerichtet. Beobachten Sie von der Terrasse des Restaurants das rege Ha-
fentreiben und die Einfahrt der Kreuzfahrtschiff e in den Rott erdamer Hafen. Grandios!

1. Tag: Vogtland – Rott erdam 
Anreise nach Holland in unser Hotel. 

2. Tag: Blumenversteigerung Aalsmeer – 
Keukenhof 
Heute heißt es zeiti g aufstehen. Um 8.00 Uhr 
werden wir zu einem besonderen Spektakel er-
wartet. Die Blumenversteigerung Aalsmeer 
handelt mit allem, was Grün und nicht essbar 
ist: Rund 22 Millionen Blumen und Pfl anzen aus 
knapp 50 Ländern wechseln hier täglich den Be-
sitzer. Anschließend Weiterfahrt zum Keuken-
hof nach Lisse. Jedes Jahr zeigen sich ca. sieben 
Millionen Zwiebelblumen in ihrer ganzen 
Pracht. Mit seinen 32 ha großen, wunderschö-
nen Gartenanlagen lädt der Park zum Spazieren 
gehen und Genießen ein.

3. Tag: Amsterdam – Käsebauernhof 
Wegen seiner außergewöhnlichen Bauweise – 
die ganze Stadt wurde auf Pfählen errichtet – 
wird Amsterdam auch das Venedig des Nordens 
genannt. Das imposanteste Bauwerk ist der kö-
nigliche Palast am Damm. Bei einer Grachten-
rundfahrt lernen Sie die von vielen Kanälen 
durchzogene Stadt kennen. Nachmitt ags Besuch 
eines original holländischen Käsebauernhofes 
inkl. Käseprobe.

4. Tag: Freizeit in Rott erdam
Der Tag steht zur freien Verfügung. Sie haben 
die Möglichkeit, die weltgrößte Hafenstadt, Rot-
terdam bei einer Hafenrundfahrt kennen zu ler-
nen. (Aufpreis)

5. Tag: Rott erdam – Vogtland 
Nach erlebnisreichen Tagen verlassen wir Hol-
land und treten die Heimreise an. 

Delta Hotel Vlaardingen

Holland zur Tulpenblüte

Von Frühjahr bis Herbst erstrahlt Holland im Glanz der schönsten Sprache der Welt: Blumen. 
Erkunden Sie mit uns das unübertroff ene Land der Tulpen, Narzissen und Hyazinthen. Ein 
wahres Blumenmeer, sti mmungsvoll umgeben von jahrhundertealten Bäumen, blühenden 
Sträuchern und einer großen Vielfalt an Wasserkunstwerken, Springbrunnen und Statuen - 
das ist der Keukenhof. Aber auch sonst hat das kleine Holland viel zu bieten. Windmühlen, 
großarti ge geschichtsträchti ge Städte, Grachten und faszinierende Museen. Erkunden Sie 

In Rott erdam, in einer herausragenden Lage, begrüßt Sie das 4*Delta Hotel Vlaardingen mit 

Ihr Vogtländer Reisen Plus
�  Hotel direkt an der Rott erdamer

Hafeneinfahrt




